TEST: Mgr09 SIPZ Varianta: 2 Tisknuto: 10/09/2014
1. Co znamena hypertenze?
1) Viysoky krevni tlak
2) Degenerativni onemocnéni Zil
3) Nizky krevni tlak
4) Degenerativni onemocnéni tepen

2. Homozygot je jedinec, jehoZ genotyp
1) je haploidni
2) ma par shodnych chromozom(
3) je ve sledovaném znaku tvofen jedinym typem alel
4) tvofi chromozomy, vytvarejici pary

3. Ur€ete hmotnost vafici vody (teplota 100°C), kterou je tfeba pfilit do vody o hmotnosti 5 kg a o teploté 9 °C, aby
vysledna teplota vody byla 30 °C. Pfedpokladejte, Ze tepelna vyména nastava pouze mezi studenéjsi a
tepleji vodou.

1) 1,25kg

2) 1,75kg

3)1,5kg

4) 2 kg

4. Co je to pankreatitida?
1) Zanét sleziny
2) Zanét slinivky bfini
3) Zanét slepého stfeva
4) Zanét tlustého stfeva

5. Rychlost auta v prudkém stoupani je 30 km-h1. V nasledujicim stejné dlouhém sjezdu jede rychlosti
90 km-ht. Urete, jak velka je prdmérna velikost rychlosti auta.

1) 60 km-h-t

) 45 km-ht

) zadna odpovéd neni spravna

)

2
3
4) 50 km-h1

6. Pronefros jsou
1) tzv. predledviny u nékterych typl kostnatych ryb
2) vyvojové nejdokonalejsi typy ledvin
3) ledviny pouze suchozemskych Zivogichl
4) u dnes zijicich zivo€isnych forem se nevyskytuji

7. Herbivorni ZivoCichové jsou
1) hmyzozravci
2) vSezravci
3) masozravci
4) byloZravci




8. Clovék vysoky 180 cm vrhé stin dlouhy 150 cm. Ve stejném ase vrhé strom stin diouhy 12 metrd. Jak je
strom vysoky?
1) z&dna odpovéd neni spravna
2)14.4m
3)12,8m
4)10,8 m

9. Vyberte spravné tvrzeni:

1) Nakup zdravotnické techniky do fakultnich nemocnic podléha zakonu o vefejnych zakazkach, stejné jako
je tomu v jinych odvétvich u statnich podnik(

2) Nakup zdravotnické techniky podléha zakonu o vefejnych zakazkach, pouze pokud se jedna o soukromé
zdravotnické zafizeni

3) Anijedno z uvedenych tvrzeni neni spravné

4) Nakup zdravotnické techniky nepodiéha Zadnému zakonu. Kazda nemocnice nakupuije dle stavu
finanénich prostiedku, kterymi disponuje

10. Vyberte spravny udaj o stavbé plic
1) prGdusnice se vétvi na jednu pravou a dvé levé pridusky
2) prava plice ma dva laloky a leva tfi
3) obé plice maji stejny pocet segmentd, ale rliznou velikost
4) obé plice maji stejny pocet lalokU, ale riznou velikost

11. Lidsky chromozom Y
1) je UpIné stejny jako chromozom X
2) je mnohem vétsi nez chromozom X
3) je mnohem mensi nez chromozom X
4) se nevyskytuje v pohlavnich bunkach &lovéka

12. Cestujici ve vlaku chtél urcit jeho rychlost pfi rovnomémém pohybu. Béhem jedné minuty uvidél v okné
postupné 19 sloupl osvétleni vzdalenych od sebe 50 m. Jaka je rychlost viaku? (Ur¢ete v km/h.)
1) Z&dna odpovéd neni spravna
2) 54 km-ht
3) 49,5 km-ht
4) 59 km-h1

13. Downiv syndrom je nejcastéji diisledkem
1) trisomie 18. chromozomu
2) roz&tépenim raménka 21. chromozomu
3) trisomie 21. chromozomu
4) trisomie 20. chromozomu

14. Clovék o hmotnosti 95 kg jede ve vytahu, ktery se pohybuije svisle nahoru se zrychlenim 0,6 m.s2. Jakou silou
tla¢i ¢lovék na podlahu vytahu? (g =9,81 m.s%)
1) 989 N
2) Zadné odpovéd neni spravna
3)875N
4) 766 N




15. K ¢emu se pouZivéa oxymetr?
1) K monitoraci saturace krve kyslikem
2) K monitoraci tlaku vdechovaného plynu
3) Jedna se o typ reZzimu pro plicni ventilaci
4) K monitoraci vdechovaného a vydechovaneho kysliku

16. UrCete, jaky obraz vytvafi vypuklé zrcadlo.
1) Vypuklé zrcadlo vytvafi pfevraceny, zmenSeny a zdanlivy obraz
2) Vlypuklé zrcadlo vytvari pfimy, zvétSeny a skute¢ny obraz
3) Vypuklé zrcadlo vytvafi pfimy, zmen3eny a zdanlivy obraz
4) Viypuklé zrcadlo vytvari pfevraceny, zvétSeny a zdanlivy obraz

17. Co znamena zkratka HTA
1) Hlavni technologické aspekty pfistrojové techniky
2) Heatlh Techniques and Accenture
3) Hodnoceni zdravotnickych technologi
4) Ani jedna z uvedenych odpovédi neni spravna

18. Kolik setin hodiny je 1200 sekund?
1) 33

2)54

3)1

4) 0,26

19. Co je to SWOT analyza
1) Ur€uje slabé a silné stranky podniku, nezaméfuje se na vnéjsi prostiedi
2) UrCuje postaveni z hlediska vnitfniho a vnéj$iho prostiedi podniku
3) UrCuje hrozby a pfilezitosti podniku, zaméfuje se pouze na vnéjsi prostiedi
4) Jedna se o elitni jednotku v ramci Policie CR

20. Jaky typ zdravotniho pojisténi je v Ceské republice?
1) zadna odpovéd neni spravna
2) vefejné zdravotni pojisténi zalozené na principu solidarity
3) dobrovolné zdravotni poji$téni nabizené na regulovaném trhu
4) socialni pojiSténi s moznosti privatniho zdravotniho pojisténi

21. Radioaktivni preparat pfipraveny pro nuklearni medicinu obsahuje 107 jader nuklidu s fyzikalnim poloasem
pfemény 3 hodiny. Kolik jader daného nuklidu se pfeméni za 18 hodin?
1) 156 250
2) 9 375000
3) 9687 500
4) Z4dné odpovéd neni spravna

22. Vlysledkem mitotického déleni buriky je
1) dvé bunky s diploidnim poétem chromozom(i
2) jedna burika s diploidnim poétem chromozom a jedna burika s haploidnim po¢tem chromozom(
3) Ctyfi buriky s rliznym poétem chromozomu
4) dvé buriky s haploidnim poctem chromozom0




23. Excitomotoricky srdeCni aparat (systém srdeéni automacie, pfevodni systém)
1) neni ovliviiovan nervovym systémem
2) je ovliviiovan pouze miSnimi nervy
3) je ovliviiovan sympatikem a parasympatikem
4) je fizen Ustfedim v mozecCku

24. Organova (tzv. hladké svalovina) je motoricky inervovana
1) autonomnimi (vegetativnimi) nervy
2) senzitivnimi nervy
3) vyhradné hlavovymi nervy
4) pouze miSnimi nervy

25. Jak vysoka je DPH u nasledujicich typl zdravotnické techniky (plicni ventilator, traumatologicky rentgen,
elektrokardiograf) v sougasné dobé v CR?
1) nelze jednoznacné uréit, u jednotlivych kategorii se méni
2) 21%
3) 5%
4) 15%

26. Pfi vyskoCeni chlapce z lodky na breh, lodka odplavala rychlosti 0,75 m.s™. Jaka byla rychlost chlapce pfi
vyskoku? Hmotnost lodky je 60 kg, hmotnost chlapce 30 kg.
1)1,1ms?
2) 0,375 m.s!
3)0,75m.s?
4) Z4dna odpovéd neni spravna

27. Ctyfi kondenzatory jsou zapojeny podle obrazku. Vypogitejte jejich vyslednou kapacitu, kdyz C;= 0,2 pF:
Co=0,1 pF; Cs= 0,3 uF; C4= 0,4 pF;

1) Zadn4 odpovéd neni spravna

2) 4,76 pF

3) 1,00 uF

4) 0,21 pF

28. Pokud se na misté nehody sjedou vSechny slozky IZS, kdo je hlavnim velitelem zasahu?
1) Vedouci slozky Armady CR
2) Vedouci slozky Zachranné zdravotnické sluzby CR
3) Vedouci slozky policie CR
4) Vedouci slozky Hasiga CR

29. V §irsi ¢asti trubice voda proudi rychlosti 10 cm.s™. Jakou rychlosti proudi v jeji uzsi ¢asti, ktera méa dvakrat
men§i primér?
1) 40 cm.st
2) 20 cm.st
3)30cm.st
4) Z4dna odpovéd neni spravna

30. Kolik chromozomu obsahuje zrala ervena lidska krvinka?
1) 23

46

16

2)
3)
4) 7dné



